

要闻简报

昨日上午,市委、市政府召开郑州航空经济综合实验区建设专项督查例会。市委书记吴天君、市长马懿听取了关于郑州航空经济综合实验区航空物流工作推进专项情况汇报,就工作推进

过程中存在的问题进行了协调解决。省航投总经理刘建葆、河南物资集团总经理赵文明、郑州海关副关长郑平、河南出入境检验检疫局副局长李峰、省民航办副主任康省楨、机场集

团副总经理赵学友等省直部门领导应邀出席会议。市领导胡荃、孙金猷、薛云伟、张延明等参加会议。 郑州晚报记者 王继兵



让青春在实现时代梦想中焕发光彩

在五四青年节来临之际,我们谨代表中共郑州市委、郑州市人民政府向全市广大青年、共青团员和青少年工作者致以亲切的问候和节日的祝贺!

近年来,全市广大青年大力弘扬“五四”光荣传统,无私奉献,顽强拼搏,积极投身郑州都市区建设,在新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作中贡献力量、展示风采,用智慧和汗水谱写了一篇篇绚丽多彩的青春华章。

党的十八大胜利召开开启了中国特色社会主义事业发展新征程,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”唤起了中华儿女的无

限激情。“中国梦”具体到河南,就是中原崛起、河南振兴、富民强省的“中原梦”,具体到郑州就是建设自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区。梦想的实现需要凝聚年轻的力量。对于当代郑州青年来讲,只有大力弘扬五四精神,把个人理想与国家富强、民族复兴融为一体,积极投身于中原经济郑州都市区建设,才能让青春焕发绚丽光彩。希望广大青年朋友志存高远,坚定信念,砥砺奋进,把个人追求融入党和人民的共同梦想,坚持勤于学习、敏于求知,树立终身学习理念,练就过硬本领,筑牢人生进步的根基;坚持解放思想、锐意进取,在挑战自我中激发活力、释放潜力、展示能力;坚持脚

踏实地、艰苦创业,时刻牢记时代重任,求真务实、埋头苦干,努力成就精彩人生。

时代呼唤责任,激情点燃梦想。我们坚信,广大青年一定会牢记党和人民的重托,以更加奋发有为的精神状态和扎实过硬的工作作风,抢抓中原经济区和郑州航空经济综合实验区建设的两大机遇,主动学习新知识、积极投身新实践、努力创造新业绩,为推进郑州都市区建设,实现“中国梦”、“中原梦”做出新的更大贡献!

祝全市广大青年学习进步,事业有成,节日快乐!

省委常委、郑州市委书记 吴天君
郑州市人民政府市长 马懿

我市青少年服务大厅“开张”啦 献爱心、找工作、交朋友不妨来看看

本报讯 昨日,郑州市青少年服务大厅开张了,郑州市55家单位在这里现场招聘,提供岗位2300余个,当天吸引1000余名学生投递简历,约有500人达成用工意向。

郑州市青少年服务大厅设在郑州市青少年宫东侧,内设公益捐款、交友联谊、就业创业、志愿者注册等多个开放式办事窗口。郑州市12355青少年服务中心也搬到了这里。

昨日,郑州首家雷锋超市以及共青希望书屋也正式“开张”。

爱心企业及市民可以将家中闲置衣物、文具、生活用品等捐赠给“雷锋超市”。同时,您还可以以“一对一”、“多对一”的形式与特困居民结成帮扶对子,捐赠爱心米、油、面等物品。

郑州共青希望书屋每月将定期举办郑州共青公益集市,解决市民家中旧书的二次利用问题并开展图书募捐活动。募集的图书一部分充实希望书屋,供全市青少年免费阅读,另一部分捐赠给农民工子弟学校和乡村贫困学校建立希望图书室。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 高燕

河南一学子 获“中国青年五四奖章”

今天是五四青年节,记者昨日从河南农业大学获悉,日前,共青团中央、全国青联决定授予27名同志第十七届“中国青年五四奖章”,该校2011级作物专业研究生、河南德行丰民种植专业合作社理事长王灵光,成为我省唯一获此殊荣的学生。

2007年,王灵光考入河南农业大学农学院学习种子科学与工程专业,2010年,正读大三的他做出了一个大胆的决定——回农村种地。借来启动资金,经过艰难创业,王灵光不仅考上了研究生,还成了德行丰民种植专业合作社理事长。如今,该合作社已发展成为经营土地1.6万亩、吸纳社员近3000户,融农作物种植和销售、高新农业科技推广、农业生产服务为一体的现代化农民专业合作社。

郑州晚报记者 张竞映 通讯员 周红飞

我市召开优秀团员座谈会 庆祝“五四”青年节

昨日上午,我市召开全市优秀团员青年庆“五四”座谈会,来自全市的优秀青年志愿者、青年网络长、乡(镇)办青年干部、大学生村官、来郑创业青年企业家、优秀青年卫士、青年岗位能手、进城务工青年、青年科技创新人才等120余名优秀团员青年代表参加了座谈会。

市委常委、宣传部长王哲出席会议并讲话。

座谈会上,青年代表结合自身实际,围绕“青春鼎力中原梦、三大主体建新功”这一主题,就作为一名团员青年如何围绕“三大主体”工作发挥先锋模范作用等方面畅所欲言,并对做好青年工作提出了许多好的意见建议。

王哲代表市委向辛勤工作在全市各行各业各条战线上的广大青年朋友表示亲切的问候,希望全市广大青年勇于担当,不负重托,在加快郑州都市区建设、推进中华民族伟大复兴的伟大进程中,用青春和汗水谱写出壮丽的人生乐章。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 李娟

我省兵役登记工作启动 首次统一发放登记证

本报讯 昨日,记者从郑州市征兵办获悉,今年我省兵役登记工作从10日开始,6月10日结束。全省将首次统一发放《兵役登记证》,作为其履行兵役义务情况的查验依据。

登记的对象为常住人口在河南省内,今年12月31日以前年满18周岁的男性公民和17周岁的高中(含中专、职高、技校)男性毕业生。初中毕业年龄在20周岁(含)以内,高中毕业21周岁(含)以内,大专毕业在23周岁(含)以内、本科及以上学历毕业在24周岁(含)以内的男性公民,经兵役登记核对,未经过兵役登记的进行补登。入学前常住户口为外省的普通高等学校在校生、应届毕业生,可报名参加登记,退役军人和女青年不登记。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

郑州等10省辖市 开展“安全河南”创建活动

本报讯 减少事故起数、减少伤亡人数、减少财产损失,避免重特大事故……昨日,记者获悉,省政府办公厅近日下发《安全河南创建2013年行动计划》,包括郑州、洛阳、安阳等在内的10个省辖市和6个省直管试点县(市)年内将全面开展“安全河南”创建示范活动。

根据部署,今年我省各类生产安全事故死亡人数控制在1120人以内,亿元生产总值死亡率控制在0.066以内,工矿商贸从业人员10万人死亡率控制在0.763以内,煤炭百万吨死亡率控制在0.425以内,生产经营性道路交通万车死亡率控制在0.869以内。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我省大力开展服务型行政执法建设活动

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅印发了《2013年度省政府推进依法行政工作计划》,强调要加大对服务型行政执法建设的宣传力度,坚持文明执法,不得粗暴对待当事人,不得侵害执法对象的人格尊严。

值得关注的是,我省将把规范行政处罚裁量权工作作为年度依法行政考核的重要内容,重点在公安、交通运输、住房和城乡建设、国土资源、安全监管、新闻出版、烟草专卖、畜牧等8个系统推进。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



走进郑州黄河国家湿地公园 亲近湿地,体验黄河文化

郑州黄河国家湿地公园示范园是郑州黄河国家湿地公园的示范工程,位于郑州花园口景区西侧,生态保育面积220公顷,景观建设面积45公顷,建设有生态广场、科普长廊、观景栈道、生态水系、休闲廊亭以及观鸟台等,是您走进自然,亲近湿地,增长知识,生态休闲的最佳场所。

地点:位于郑州市区北部惠济区黄河大堤旁,郑州市惠济区黄河浮桥和黄河公路大桥之间的黄河河道南侧。自驾车由花园口游览区大门沿黄河大堤往西行约2公里,即可到达郑州黄河国家湿

地公园的正门。 市区乘坐公交520路到达花园口游览区站下车,沿黄河大堤西行约2公里可到达。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 陈振武 文/图



我市开展“政协委员看郑州”活动

从5月份开始,市政协在全市各级政协组织和政协委员中开展“政协委员看郑州”活动。昨日上午,50多位市政协委员走近轨道交通建设,到东风南路地铁站“看一看”。“看了后发现,以后上下班可以乘坐地铁了。”不少委员说。

东风南路地铁站还是一片施工的繁忙

景象,一辆列车穿着保护膜,静静地停在铁轨上。委员们登上列车,仔细察看,不少委员开始计划未来的上班路线。“1号线离我家挺近,我可以坐地铁到紫荆山站下车。”“地铁站的停车场设计得不错,可以把车停在停车场,再换乘地铁。”

此次“政协委员看郑州”活动,重点看

郑州城乡道路网络、生态廊道、生态水系、园林绿化、轨道交通、城中村改造、新型农村社区、城乡容貌等内容,以及航空港区、郑东新区等新区建设情况。

昨日,市政协委员还到西三环陇海路互通立交工程现场进行察看。

郑州晚报记者 张勤